11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.05.2009 12:35:29

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.05.2009 13:24:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92908/answer/92914




Auppelt, 3T0 BapraHT HOpMHEL. O0beM 34KyIsATa MOXKET BapbupoBaTh. Bo3M0XKHO, ¥ Bac 9T0 cBSI3aHO C
YaCTLIMU ITOJIOBEIMU aKTaMu. He mpuyuH st 6€CIIOKONCTBA.



